



Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего в Зеленограде



Следственным отделом по Зеленоградскому административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 45-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в период с 8 на 9 марта 2022 года в квартире жилого дома, расположенного в Зеленоградском административном округе города Москвы, между мужчинами во время распития спиртных напитков в компании произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый из-за личных неприязненных отношений подверг жестокому избиению



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

потерпевшего, являющегося инвалидом, который от полученных повреждений спустя непродолжительное время скончался на месте происшествия.

По подозрению в совершении преступления задержан ранее судимый местный житель. Следствием установлено, что потерпевший и обвиняемый ранее были знакомыми и вели асоциальный образ жизни, злоупотребляя алкогольными напитками.

Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

15 Апреля 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1674495/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v